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3,0,6,9, 1 rakamlari ile olusturulabilecek
5 basamakli en kiicik sayinin binler ba-

samagindaki rakam kactir?
A.0 B.3 C.6 D.9
2 e
sayr pirier | Binler
Bolugi Bolagul
70 007 *
265 050 o

Tabloya gbre % + M isleminin sonucu nel
olur? ’

A. 57 B.272 C.345 D. 265

4,1,6,3,5 rakamlari ile yazilabilecek 5 ba-
samakl en biiyiik dogal sayimin binler
basamagindaki rakam ile yiizler basama-
gindaki rakam yer dedistirirse sayi nasil

degisir?
A. 900 azalir B. 900 artar
C. 90 azalir D. 90 artar
A e e
6819 e * 6900
6865 o + 6300
6330 « * 6400
6350 ¢ * 6800
Sayilar en yakin yizliikleriyle eslestirildi-
dginde gdriinti nasil olur?
A e . B. . .
. . . .
. . . .
. . .
C.e . D. .
. . . .
. . . .
D m oo

Rakamlan birbirinden farkh, bes bas‘-‘I
makli en biiyiik dogal sayi, en yakin on-
luga yuvarlanirsa say kag olur?

A. 98 765 B. 98 760

C. 98770 D. 98 780

Tiirkce — Matematik
Tema Degerlendirme

6

"715 257" sayisinin binler boligi ile bir-
ler boliigii arasindaki fark kagtir?

A.460 B.512 C.458 D.327
7

dort bin yliz iki o o402
yirmi dortbinikiyiz ~ * 350083
(g yiz elli bin seksen g o » 24 200

Yukanda okunuslan verilen sayilar ile
yaziliglan eslestirildiginde olusan goriin-
tii nasil olur?

A.Q B.ZS C.% D.&

(*]

i dogal sayida
R .' renkli yazilan rakamlarin
basamak degerleri toplami kactir?

A. 700 060 B. 7 060
C. 70 060 D. 760
o

Binler boligil 105, birler boligi 92 olar
sayinin okunusu agagidakilerden hangi-
sidir?

A.yiiz on bes bin doksan ik

B. on bes bin doksan iki

C. yliz beg bin doksan iki

D. bin beg yiiz doksan iki

6000 den baglayarak biner ritmik sayma
yaparken (ciinci olarak hangi sayiyi
soyleriz?

A) 6300 B) 6500
C) 8000 D) 9000
{1 ——

Binler basamagi 8, onlar basamagi 3 ve
yuz binler basamagi 8 olan sayi asagi-

dakilerden hangisidir?
A) 808030 B) 830800
C) 838000 D) 880030

¢ Tarih
...... /.....12019
A —
3209>100+01

Yukaridaki esitsizlige gore Ll yerine gele-
cek en bilyiik say! hangisidir?
A.3109 B.3108 C.3208 D.3106

674sayisinin en yakin onluga yuvarlan-
mig héli ile 865 sayisinin en yakin onluga
yuvarlanmig hélinin toplami kactir?

A.1530 B.1540 C.1550 D. 1560

Sayi bloklari ile gosterilen sayi hangisi-
dir?

A) 2117 B) 11270
C) 1217 D) 12017
15

Alti basamakh bir sayiy1 nerede gorehili-
riz?

A) 4/A sinifinin mevcudunda

B) Mehmetgik Ilkokulu mevcudunda

C) Marketteki bir Grinln fiyat etiketinde
D) Bir biiytik sehrin niifus tabelasinda

“5647" sayisinin en yakin onluga ve en
yakin yiizliige yuvarlanmig héllerinin far-
ki kagtir?

Tabloda 7200 sayisina yuvarlanan sayl-
lar birlestirildiginde hangi secenekieki
sekil olugur?
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Tiirkce
e e
kirli L] ° temiz
eksik ® L usta
dost ) ® tam
acemi e e digman

Yukaridaki kelimeler zit anlamlila-
riyla eslestirildiginde hangi sekil
ortaya cikar?

EEEE

Asagidaki ciimlelerden hangisin-
de “saglam” kelimesinin zit an-
lamhisi kullanilmigtir?

A) Kucuk civileri cakmigsin.
B) Bu tahtalar ¢urik cikti.
C) Duvarin badanasi iyi oldu.

D) Kapiya eski bir kilit takildi.
3

=4

“Binanin girisini bir trli bulamadik.”

cumlesinde alti gizili s6zclgiin zit
anlamhisi agagidakilerin hangisin-
de verilmistir?

A) Konferans salonunun kapisini ka-
pattik.

B) Sabah evden disan ¢iktim.

C) Bahgenin ¢ikisina agac dikmisler.

D) Merdivenin basinda durdum.

4
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Asagidaki ogrenciler es anlamh ke-
limeleri bir arada kullanarak climle
olugturmaya calistilar.

Bu 6grencilerden hangisi, es anlam-
I sézciikleri bir arada kullanmigtir?

A)& Kitaplarini toparlayip dii-
51 zenledi.

B)

Oylan kullanma iglemi ta-
&7 mamlaninca bitin reyler
sayildi.

C) r'i\ Tartida tartilinca kilo ver-
S digini anladi.

D) 5™ Uzun pantolonu degil kisa
+s» ' pantolonu giydi.

[~
. Unla Dasmesi
Sézctkler Var Yok
gonliim v
kalbim v
burnum v
ormzum v

Yukaridaki tabloda hangi sézciik icin
Honhg isaretleme Hopllmlﬂlr?

A génlim B. kalbim
C. burnum [, omzum
B m e

(1) Atatirk’'le karsilasan her cocugun
yazgisi, yasaminin akisi degismistir.
(Il) Atatiirk, gencliinden itibaren kar-
silash@ bu ¢ocuklarin bir kismini ma-
nevi evlat edinmistir. (lll) Atattrk’tin
manevi evlatlan; Afet, Sabiha, Afife,
Ulksi, Abdurrahim ve Mustafa'dir. (IV)
Atatirk’an Cemil adinda manevi evla-
di yoktur.

Yukarnidaki paragrafta kac numa-
rali climle olumsuzdur?

Hasta oldugu icin ise gidemedi.
Yukaridaki ciimlede sebep ifadesi

asagidakilerden hangisidir? ‘

A) ise gidememesi

B) Hasta olmasi

C) Dikkat etmemesi

D) is yerinden izin almasi

' Her kelimenin es anlamhsi vardir.

Her kelime ayni zamanda eg sesli keli-
medir.

Eg sesli kelimeler codunlukla i¢ harf-
ten olusur.

Verilen ifadelere dogru ise “D” yanlis ise
“Y" yazarsak asagidakilerden hangisi
dogru olur?

Ap By C7y D
D Y D
Y D Y

Afyon, Eskisehirden daha sakin bir
sehirdir.

Yukandaki cimlede kargilagtirma
neler arasinda yapilmigtir?

A) sakinlik B) kalabalik olma
C) sehirler D) nifus
10

A;qglduki sdzcikler qlfqbetik s1-
raya gére sralandiinda bastan

lciinci sdzcik hangisi olur?
A) Ansiklopedi
C) Arazi

® gszlikes — (g](2)(J(k](¢]
A kelebek — [kJ[1J(b)(K]
B karnca  — (k](r)(](n]
C bahce — E]

Hungi sembolle belirtilen sdzcigin

B) Asansér

D) Asalet

tnsiz harfleri yanlis gésterilmistir?

A)® B) A
an D) C
(17—

A§og|doki rakamlarin hongisinin oku-

nusunda kalin Ginlt vardir?

A B.
C. D
T S —

Aguglduki sozclklerden hqngisi bﬂgﬁk

inld uyumu kuralina uymaz?

A gushk B. marts
C. bahce D. soru
S

Bizim cocuklugumuz,
Karanlik, pasl,
Sen giineslerde yasa.
Altin sacld
Behcet NECATIGIL

Siirdeki hangi sézcikte tnsiiz yumusa-
masi vardir?

A cocuklugumuz B. karanlk

C. glneslerde  D. sacl

4/F Swmfi Calismalar
Enes SERT
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